

# Orange

## 4G Fix

# Abonament

Ghidul utilizatorului

Prețuri și tarife valabile din 20 septembrie 2023

# De ce 4G Fix

Abonamentul 4G Fix este o soluție destinată, în special, pentru afacerile situate în zone fără acces la rețeaua de Internet fix, de exemplu, pensiuni, ferme, stații de producere agricolă sau depozite agricole.

## Viteză înaltă de transfer al datelor

	LTE/4G	UMTS/3G
Capacitatea fizică maximă în rețea, Download / Upload (Mbps)	150 / 10	42 / 5.76
Viteza maximă atinsă în măsurători Download / Upload (Mbps)	129.1 / 45.5*	24.9 / 3.8*

\*Viteza maximă la încărcare/Upload cu opțiunea Upload rapid. Viteza maximă standard la încărcare/Upload este de 45,5 Mbps în rețeaua LTE/4G și 3,8 Mbps în rețeaua UMTS/3G.

Vitezele menționate sunt accesibile cu condiția utilizării routerului oferit în comoditate și configurat de Orange Moldova. Viteza reală de transfer al datelor poate varia în funcție de factori care nu depind de voința Orange Moldova, inclusiv caracteristicile și starea tehnică a echipamentului terminal utilizat de client, indisponibilitatea sau capacitatea limitată a rețelelor terțe prin care este tranzitat traficul sau a serverelor pe care este stocat conținutul accesat de client etc.

# Abonamentele 4G Fix includ:

**Trafic lunar** la viteză înaltă inclus în abonament

**Navigare gratuită și nelimitată** la viteză înaltă, în intervalul orelor **00:00 și 12:00**, cu condiția că soldul traficului inclus în abonament este pozitiv

**Navigare nelimitată**, la viteză redusă (până la 256 Kbps la descărcare/Download și până la 128 Kbps la încărcare/Upload), după consumarea traficului inclus în abonament

**Scutire de taxa de conectare** la semnarea contractului pe o perioadă minimă de 24 luni

Abonamente 4G Fix	Plata lunară	Trafic lunar inclus, la viteză înaltă
4G Fix 400	400 lei	600 GB în intervalul 12:00-24:00 Nelimitat în intervalul 00:00-12:00*
4G Fix 600	600 lei	2 TB în intervalul 12:00-24:00 Nelimitat în intervalul 00:00-12:00*

Navigare gratuită și nelimitată în intervalul 00:00 și 12:00, cu condiția că soldul traficului din abonament sau din cont este pozitiv.

Traficul inclus neutilizat în cursul perioadei de facturare (lunii) pentru care a fost alocat nu se transferă pentru luna următoare și se anulează.

### Plăți unice

### Preț per adresă

**Taxa de conectare standard**

**8500 lei**

**Taxa de conectare specială**

**0 lei\***

\*cu condiția semnării contractului pentru o perioadă minimă de 24 luni.

### Opțiuni

### Preț lunar

**IP Static**

**50 lei per adresă IP**

**Upload rapid (până la 3.8 Mbps  
în 3G+ și până la 45.5 Mbps în 4G)**

**50 lei**

Opțiunile sunt valabile o perioadă de facturare (lună) și se reactivează automat, la fiecare dată de facturare. Prețul opțiunii se percepe integral la fiecare (re)activare a acesteia. Dacă data primei activări a opțiunii nu coincide cu data de facturare, prima opțiune activată va fi valabilă până la următoarea dată de facturare, iar prețul perceput pentru această opțiune este unul deplin.

Pentru a beneficia de vitezele majorate oferite de opțiunea Upload rapid, soldul traficului din abonament trebuie să fie pozitiv.

## Servicii administrative

## Preț

<b>Suspendarea serviciului pentru o perioadă de până la 3 luni</b>	<b>120 lei</b>
<b>Schimbarea adresei</b>	<b>300 lei</b>
<b>Schimbarea abonamentului</b>	<b>gratuit</b>
<b>Schimbarea titularului</b>	<b>gratuit</b>
<b>Schimbarea cartelei SIM defectate</b>	<b>gratuit</b>
<b>Schimbarea cartelei SIM pierdute</b>	<b>20 lei</b>
<b>Factura electronică</b>	<b>gratuit</b>
<b>Imprimarea facturii detaliate în magazinele Orange</b>	<b>30 lei</b>
<b>Expedierea facturii prin poștă (Persoane Juridice)</b>	<b>20 lei</b>

Prețurile și tarifele din prezenta listă de prețuri sunt exprimate în lei moldovenești și au toate taxele incluse.